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% Movada HéTpnong Twv Yywvwwy elval n poipa (1°):

% 1%=60" (mpwta Aemtd), 1' = 60" (SeUtepa Aemtd).

% Mia ywvia pnopet va eivat oeia (Likpotepn amo 90°), opBA (ion pe 90°) | apPAsia
(neyadUTepn amo 90°).
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% EuBsia ywvia Aéyetal n ywvia tng omoiog to pETpo ival ico pe 180°.
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MNARPNG ywvia AéyeTal n ywvia tng onolag To HéTpo eivat oo e 360° .

s To aBpolopa TwV ywVLWV eVOG TPLYWVOU £lvat 180° Kol To aBpolopa Twv
YWVLWV EVOC TETPATIAEUPOU £lval 360°.

ZOVRRWOR YROBDY

MrtopoUpe va cuykpivoupe §U0 ywvieg petal Touc av tonobeticoupe TN pia mavw otnv
GAAN, KE TNV KOPUGN) KAL TN Uia TAEUPA TOUG VA GUUTTLTITOUV.




‘ABpovoua VEVEDY

4 Bpilokoupe To dBpolopa SU0 ) MTEPLOGATEPWY YWVLWY, 0V aBpoicoupE Ta PEYEDN
TOUG 1 AV TI¢ TomoBeTricoU e TN pio SimAa TNV GAAN KAl LETPI)OOUE TO GUVOALKO
uéyebog.

o+ f = 65° + 40° =105°

& Bplokoupe tn Sladopd 5Vo ywviwy, av adalpécoupe To uéyeBog tng piag omd To
UEyeBog TNG GAANC 1 av TLC TOMOBETAOOUE TN Uia TAVW otV GAAN Kol LETP)COUE
™ Sladopd Toug.

75°

0!

G-B=75°-45°=30°

Mégpnen yevwdy

1° BApa: TormoBeToUE TO ONUASL TTOU £XEL TO HOLPOYVWHOVLO OTO KEVTPO TOU, TIAVW OTNV
kopudn TG ywviag.




INERIYSS YDV

Ixeb10lw YWVIEC XpPNOLLOTIOLWVTAC TO LOLPOYVWHOVLO KoL TOV XAPaKA.

Hopdderyuo. oyedioouod yoviec 130°

1° BApa: Me to yapaka xopalw pa nuevBeio Ay

2° BApa: Balw TO HOLPOYVWHOVLO £TCL TTOU TO KEVTPO TOU Va £ival oTo A Kot n AY va Ttepvaet
arno 1o 0 (0 poipec) kat Bpiokw to onpeio mou mpénet otig 130° tou potpoyvwpoviov —
mavta pe apxn to 0- KoL To ONUELWVW

3° BApa: Me tov xdpaka xapdlw tnv nuevBeia A. H ywvia mou oxnpatiotnke eivat130°.

Mropelc va oxnUATIoELG YWVIEC LIE ELKOVIKO LOLPOYVWUOVLO OTNV apakatw SteuBuvon:

http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2181



http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2181

